

自殘襲警 3刀洋醉漢被轟倒

四眼老差骨一槍中大腿 險傷大動脈一度危殆

香港文匯報訊(記者 杜法祖、鄧偉明)大嶼山東涌一私人屋苑發生警員開槍案。一名洋漢與女友爭執後，疑醉酒情緒失控，手握3刀自殘大腿外，更企圖襲擊警員，一名「四眼」警長槍擊再三警告無效，鳴槍一響，子彈貫穿其左腿，更險擊中大動脈。洋漢中槍後被制服，惟其送院時仍激動以粗言叫喊，經搶救後一度命危。他涉嫌藏有攻擊性武器被捕，案件交由大嶼山警區重案組跟進調查。



遭槍傷的外籍男子送院時仍情緒激動。



開槍警長(右一)在現場協助調查。

警員開槍須依足指引

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警務人員拔槍或開槍，都有嚴格的指引必須遵守。根據《警察通例》及警隊守則，若有人威脅到無辜市民或警員本身的生命安全，及繼續作出嚴重和兇暴的罪行，又不聽從警告，警員可開槍制止。另按照指引，警員在發出口頭警告後，要視乎現場實際情況使用不同程度武力，若不能以較溫和武力解決事件，方可使用槍械。此外警隊訓練時，亦會指示警員若要開槍阻止疑犯動武，應射向對方如軀幹等身體最大面積部位，絕不應瞄準易致命的部位開槍，例如頭部。

事後須心理評估

警察員佐級協會發言人董耀明表示，每當發生開槍事件後，開過的警槍會被即時封存，交由槍械鑑證科蒐證；開槍警員的警區指揮官亦須在24小時內完成初步調查，並將報告交予警務處長，評審開槍是否合法及合理，以判斷開槍的警員是否可以繼續當更，及配槍執行警務工作。董耀明稱，開槍警員通常會先獲准放數天假，並強制接見心理醫生，評估其是否承受嚴重心理壓力及情緒困擾等，若結果是正面，警員可選擇不再接受治療。

近年警員執勤鳴槍事件

日期	經過
11-05-2012	長沙灣青山道一名交通警員制止5名黑幫刀手追斬一名男子時，鳴槍一響擊斃其中一名刀手。
06-09-2011	橫頭嶼樂富邨一名男子索k後持刀自殘並向3名警員襲擊，一名便衣警員被斬傷手背後，連開6槍重傷疑兇。
03-06-2011	將軍澳唐德街港鐵上蓋地盤，6警調查爆竊案與4匪匪相遇肉搏，一名警長鳴槍一響無射中人，拘捕2名匪徒，一名警員受傷送院。
07-10-2010	水警北分區人員在榕樹灣邊邊追截走私船隻，2警共開8槍制止私梟反抗，但未有擊中人。
10-07-2010	有組織罪案及三合會調查科探員，在屯門興富街露天停車場狙擊偷車集團遭遇驅車撞擊，探員鳴槍一響制止，2男疑人逃去，棄下1女疑犯被捕。

資料來源：香港文匯報資料室
製表人：香港文匯報記者 杜法祖

3小時手術脫離危險期

自殘兼中槍洋漢Joseph, 32歲，加拿大籍，據悉在赤鱗角機場一間航空公司工作。他除右腿有刀傷外，被槍傷的左腿內側，更險傷及大動脈，送院後一度情況危殆，昨晨9時在瑪嘉烈醫院再被推入手術室，經長達3小時手術後，現已脫離危險期，在深切治療病房留醫，情況轉為嚴重。開槍警長加入警隊21年，需戴眼鏡執勤，警方其後在距離中槍洋漢臥處約30米外的花槽內，檢回一粒發射過的彈頭，由軍械鑑證科人員檢走調查，另外探員又檢走3把與案有關利刀。

果刀，並突然用刀插入大腿自殘，傷口鮮血直流。警員驟見對方自殘受傷，立即好言安撫，並試圖接近制止，雙方僵持5分鐘至10分鐘。據現場消息稱，有人情緒一直未平伏，更揮舞利刀撲向2名警員企圖襲擊，警員慌忙閃避，其中一名警長見場面失控，擊槍發出警告，惟對方繼續發狂衝過來，警長當機立斷，鳴槍一響，射中其左大腿內側，洋漢中槍當場倒地，其他警員隨即一擁而上將他制服，再送院搶救，其間有人仍不停掙扎，更不斷大罵粗言穢語。

警指屢口頭警告無效始鳴槍

大嶼山北分區指揮官方焯達事後表示，由於事主當時手持利刀，情緒失控，警方發出多次口頭警告無效，為阻止他繼續傷害自己及保護警員自身安全，始開槍將對方制服，警方正設法調查其失控自殘及企圖襲擊的原因，包括是否受到酒精影響等，但警員當時並未聞到他身上有酒氣，只在附近發現有空啤酒罐。

女子報警稱與男友爭執

現場為東涌映灣園悅濤軒12座對開休憩公園。昨日凌晨2時半，一名32歲廖姓女子報警聲稱與其外籍男友發生爭執，男友手持利刀情緒激動，恐其會傷害自己。未幾，多名警員奉召手持盾牌到場，詎料洋漢甫見警員，情緒更加失控，揮舞1把牛肉刀及2把生

港聞拼盤

中聯辦後門遭不法分子噴漆

香港文匯報訊(記者 杜法祖)位於德輔道西的中聯辦後門昨晚遭不法分子以紅漆噴寫字句，巡警及時發現截獲一名涉案女子，中聯辦職員其後將大字報清理刷掉，警方已列作刑事毀壞案處理，扣查該名涉案女子，調查其犯案動機。



中聯辦職員事後清理外牆噴字。

1女子被捕列刑毀

昨晚9時38分，有人手持紅色噴漆，走到斜對面即為西區警署的中聯辦德輔道西後門外牆，用噴漆噴上多行字句。其間，剛巧有警員巡邏行經，發現有人惡意破壞上前喝止，一名女子見事敗即丟下噴漆欲逃走，但迅即被警員追上截獲拘捕，其後帶返警署扣查，列作「刑事毀壞」案處理。中聯辦工作人員稍後用尼龍膠布將字句遮蓋，再派員洗刷清理，警員調查後，檢走疑人遺下的一罐噴漆作證物。

冒醫淫女生 渠工損15罪禁保釋



涉冒充婦科女醫生淫辱多名少女的淫魔鄧德祥昨提堂。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)身材矮小的「通渠佬」冒認「婦科聖手」，疑利用「WeChat(微信)」認識妙齡少女，哄騙對方傳送裸照及內衣照供其「斷症」，再以性交治病哄騙甚至威脅手法逼受害人與其發生性行為。警方於疑犯電腦已搜出40幅少女裸照，並已聯絡上其中17人，當中15名更是女學生。疑犯昨於九龍裁判法院提堂，被控以強姦、威脅少女發生非法性行為等15宗罪。以婦科女醫生之名淫辱多名少女的被告鄧德祥(28歲)，報稱通渠工人，昨於法院被控一項強姦、八項威脅他人發生非法性行為、一項企圖威脅他人發生非法性行為、一項製造兒童色情物品及四項有犯罪意圖使用電腦共15項控罪。

若遇拒絕即威脅會公開其裸照，強迫對方就範。辯方指鄧任通渠工人2年，月入1.4萬元，其21歲內地女友已懷孕3個月，希望可保釋外出照顧女友及交托生活費。警調查需時 押後明年1月再訊。控方指案件相當嚴重，反對鄧保釋，並透露已於前日進行第一次認人手續，其中被其強姦及威脅會公開其裸照的受害少女A，及另一位被騙性交治病的女童B已成功認出被告；加上鄧被捕後承認冒稱婦科醫生及叫女童傳送裸照。裁判官最終應控方要求，將案件押後至明年1月4日，以候警方進一步調查及認人，被告不准保釋，還押懲教署看管。

冀保釋照顧懷孕女友

控罪指被告於今年6月至10月期間，透過手機社交網絡向11位少女下手，表示自己乃婦科女醫生，着她們傳送裸照及內衣照給其「斷症」，然後再哄騙她們需性交才可治病，

誣指紅杏出牆 癩佬幾咬甩妻耳

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)一名疑受生意及感情挫折致精神出現問題的中年漢，甫出院返回深水埗基隆街寓所僅2日，昨日疑又病發，誣指妻子紅杏出牆，竟如「喪屍」般將妻子狂咬至遍體鱗傷，耳朵幾被咬脫，復又預險將其推落街，警員接報到場迅將疑夫制服拘捕，未釀成命案。

敗及感情出問題，疑不堪雙重打擊而致精神有異，病情時好時壞，不時需留院治理。據悉，有人2日前才出院返家，詎料昨又再病發，更險釀成命案。事發昨中午12時許，胡與妻子在深水埗基隆街低層寓所疑因感情問題齟齬，有人指妻子紅杏出牆，為此爆發激烈爭吵，其間有人竟發狂如「喪屍」般張牙舞爪，撲前咬妻妻子左耳致幾幾乎甩脫，對方以雙手招架，數隻手指再遭咬傷，楊婦無法招架，惟有負傷攀出窗外跳到下層1樓的簷頂躲避，未料丈夫仍未肯罷休，尾隨追出，再將妻子按倒，再施拳腳狂毆。

生意感情兩失意

遭丈夫發狂咬傷婦人姓楊，42歲，送院時雙手多隻手指被咬傷，左耳更幾乎咬脫，其左面部、頸部、背部及前臂均有傷痕，目前仍須留醫；疑失常涉嫌傷妻被捕男子姓胡，50歲，事後因手部受輕傷，先往醫院敷治及檢驗，再轉介回其2日前剛離開的精神科醫院。消息指，胡本於內地營商，後因生意失

又妻頸欲推落街

一名黃姓送貨男子途經樓下，聞聲見孺



女事主慘遭丈夫咬傷耳朵及雙手。

篷上有男女激烈糾纏，女子受傷不停呼救，更被人一手叉頸企圖推落街，立即大聲喝止，惟男子似充耳不聞，繼續暴行，惟有代為報警求助。警員接報趕至單位時，發現女事主已逃回屋內，但卻遍體鱗傷，涉嫌傷人男子則情緒已見平復，但仍任嘔嘔自語指妻子「不守婦道」，警員經調查後將其拘捕送院檢驗，女事主則送院治理。

來港培訓失蹤 內銀經理跳樓亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)內地一間銀行的分行經理，早前由內地來港接受培訓，入住北角一間酒店後卻不辭而別，惟至昨早又突然現身酒店，並由25樓的梯間氣窗墮下平台，當場死亡，警方正調查其失蹤期間的去向及墮樓原因，但初步相信無可疑。現場為北角城市花園道城市花園酒店，死者姓李(46歲)。現場消息稱，李是內地一間銀行的分行經理，日前

來港接受培訓，惟他入住上址酒店後卻突然失蹤，同事遍尋不獲，報警求助，李成為報失人士。至昨早11時許，酒店有住客發現一名男子由高層墜下，跌在5樓的平台上重傷昏迷。救護員到場證實他已明顯死亡，交件工處理。警員調查後證實他就是早前離奇失蹤的分行經理，相信他攀過酒店25樓一處梯間氣窗跳樓，初步相信無可疑，但其墮樓輕生原因仍待調查。

過大海損「貴利」 18歲廚工賭輸命

香港文匯報訊(記者 杜法祖)任職廚工的18歲嗜賭青年，疑往澳門賭場連場搏殺敗北，不但輸清逾萬元積蓄，更欠下「大耳窿」逾7萬元賭債，走投無路下，昨凌晨被發現由天水圍天恒邨住所睡房窗凌空飛墜而下，當場重傷不治。

賭場搏殺。日前他又攜同僅有的萬餘元積蓄前往澳門賭錢，詎料不但輸清積蓄，更欠下「貴利」逾7萬元，警方不排除其受賭債困擾而尋死，案件無可疑。事發昨日凌晨2時許，一名青年突從恒欣樓高處墜下對開空地，重傷昏迷，屋苑譚姓女保安聞聲發現後報警。救護員到場將青年急送屯門醫院搶救，惜已證實死亡。警員隨後登樓調查，未幾即證實青年身份，調查後相信他趁家人熟睡之際，在睡房攀窗縱身跳下尋死，案件無可疑。

攜萬元積蓄輸清 欠債7萬元

輸錢賠命青年劉×武，18歲，與家人同住天恒邨恒欣樓一單位，據悉他任職廚房工作，疑受工友影響成為病態賭徒，平日無賭不歡，更常往澳門

盜友人委任證入警校 積犯提堂

香港文匯報訊(記者 杜法祖)有爆竊案底的無業漢嚴柏皓(35歲)，涉於任職警員的朋友家中作客時，偷去其警員委任證，翌日走到黃竹坑警察學堂冒充是高級督察，其後被發現亂按密碼企圖進入校內一房間，終行藏敗露被

捕。無業漢被控一項盜竊及冒充公職人員罪，昨於九龍城法院提堂，暫毋須答辯，控方表示被告有2次案底，其中一次為入屋犯法罪。法庭准許被告以5,000元擔保外出至下月21日再訊，其間不准離港及須定時到警署報到。

82歲的翁撞傷衝燈南亞漢

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名82歲高齡的夜更的士司機，昨凌晨駕的士駛經九龍城馬頭涌道時，將一名橫過馬路的南亞裔男子撞倒，傷者當場頭部重創流血昏迷，送院搶救後傷勢危殆，警方現正調查是否有人不依交通燈號過馬路肇禍。被撞傷命危的南亞裔男子SINGH(35歲)，送院時頭部重傷已陷昏迷；肇事的士司機李×財(82歲)，他事後通過呼氣酒精測試。昨凌晨1時許，李駕的士沿馬頭涌道東行至上址燈位時，報稱當時仍是行車線綠燈，但駛過斑馬線時，突見有途人步出馬路，他立即剎車扭軚，但仍將途人撞倒，的士衝前約10多米才停下，被撞倒的南亞裔男子即伏在路中央，頭部重傷昏迷。救護員到場迅將昏迷傷者急送醫院救治，現場則遺下一灘血跡及其所穿皮鞋。

尼姑駕名車撞傷2途人

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)一名駕駛名貴房車的中年尼姑，昨載着女親友駛經跑馬地山光道落斜時，失控剎上行人路，衝前30米撞倒一支路牌始停下，其間撞傷一名3歲男童及同行的外籍女傭，幸2人僅受輕傷，事後尼姑一度唸唸有詞，相信是替傷者唸經保祐，警方正調查意外原因。肇禍尼姑法號羅×(49歲)，據悉，她在大嶼山的寶林寺修行。昨午2時許，她駕駛一輛日本名貴房車，載同一名中年女子，駛經跑馬地山光道落斜，至6號對開時失控剎上行人路，適時剛好有一對夫婦與其3歲兒子及外傭經過，4人見狀慌忙走避，惜男童及外傭走避不及仍被撞倒，房車餘勢未了，衝前30米，撞斷一支路牌始停下。



肇事女尼及身邊的女乘客(左)並無受傷。

肇禍女尼唸經保祐

現場消息稱，男童父母事後為受傷兒子及外傭打傘遮陰及安慰，肇禍女尼及同車女乘客則在旁唸唸有詞，相信是唸經保祐。